
 

 

   
 
 
 
 

  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

για την αναζήτηση ενός (1) επιστημονικού συνεργάτη (έκτακτο προσωπικό 

– σύμβαση έργου) στο πλαίσιο του Υποέργου 2 της Πράξης «Ανάπτυξη 

μηχανισμών και εφαρμογή δράσεων στήριξης της προσαρμοστικότητας και 

της ανθεκτικότητας των ΜΜΕ και του ανθρώπινου δυναμικού τους» με 

κωδικό ΟΠΣ 6003486 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα 

2021-2027» 

 

 

To Ινστιτούτο Μικρών Επιχειρήσεων της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών 

Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ) υλοποιεί την Πράξη «Ανάπτυξη 

μηχανισμών και εφαρμογή δράσεων στήριξης της προσαρμοστικότητας και της 

ανθεκτικότητας των ΜΜΕ και του ανθρώπινου δυναμικού τους» με κωδικό ΟΠΣ 

6003486 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα». 

 

Η Πράξη περιλαμβάνει στοχευμένες δράσεις στήριξης, ενίσχυσης της 

ανταγωνιστικότητας και ανθεκτικότητας και εκσυγχρονισμού των μικρομεσαίων 

επιχειρήσεων ώστε να μπορούν να ανταποκριθούν σε ένα ολοένα μεταβαλλόμενο 

οικονομικό, θεσμικό, δημογραφικό, επιχειρηματικό και τεχνολογικό περιβάλλον. 

 

Στο παραπάνω πλαίσιο υλοποιείται το Υποέργο 2 το οποίο αφορά στο Εργαστήριο 

Πρόγνωσης και Παρακολούθησης παραγόντων αλλαγής του παραγωγικού 

περιβάλλοντος κλάδων και επαγγελμάτων (εφεξής Εργαστήριο), λειτουργώντας ως 

σύστημα διερεύνησης, κατανόησης και πρόβλεψης των επικείμενων μεταβολών σε 

επιλεγμένα επαγγέλματα, με στόχο την αναγνώριση των τάσεων στην αγορά, τις 

οικονομικές και εμπορικές μεταβολές, τις τεχνολογικές εξελίξεις, τις θεσμικές και 

πολιτικές αλλαγές, καθώς και τους ευρύτερους παράγοντες που αναμένεται να 

επηρεάσουν τις μικρές επιχειρήσεις το επόμενο διάστημα.  

 

Κατά την διάρκεια της Προγραμματικής Περιόδου 2014-2020, μέσω της αντίστοιχης 

δράσης του εργαστηρίου πρόγνωσης και παρακολούθησης παραγόντων αλλαγής του 

παραγωγικού περιβάλλοντος κλάδων και επαγγελμάτων, αναπτύχθηκαν βάσει 

συγκεκριμένης μεθοδολογίας, εργαλείων και εντύπων  είκοσι δύο (22) οδικοί χάρτες 

παρακολούθησης αντίστοιχων επαγγελμάτων.  

 

Οι οδικοί χάρτες αποτελούν μία ολοκληρωμένη μελέτη του επαγγέλματος που παρέχει 

ένα ολοκληρωμένο σύνολο πληροφοριών για τις βασικές δυναμικές και τάσεις που 
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αναμένεται να επηρεάσουν το επάγγελμα, παρέχοντας έτσι την δυνατότητα στους 

λήπτες αποφάσεων εκ μέρους των αρμόδιων κρατικών φορέων, στους συλλογικούς 

φορείς εκπροσώπησης, αλλά υπό προϋποθέσεις και σε μεμονωμένες επιχειρήσεις να 

προσαρμόσουν κατάλληλα τη λειτουργία τους και τις στρατηγικές τους αποφάσεις. 

Αποτελούν οδηγούς δράσης για την αποτελεσματική ανταπόκριση των επιχειρήσεων 

σε πιθανές επερχόμενες αλλαγές του οικονομικού, θεσμικού, δημογραφικού, 

τεχνολογικού και κοινωνικού περιβάλλοντος. 

 

Παράλληλα στο πλαίσιο υλοποίησης του παρόντος υποέργου 2 επικαιροποιήθηκε η 

ερευνητική μεθοδολογία εκπόνησης των οδικών χαρτών με την ενσωμάτωση νέων 

ερευνητικών πρακτικών, επανεξετάστηκαν οι παράγοντες αλλαγής που 

χρησιμοποιήθηκαν καθόσον έχουν αναδειχθεί νέα δυναμικά δεδομένα και 

συνακόλουθα αναδιαμορφώθηκε το αντίστοιχο εργαλείο-υπόδειγμα εκπόνησης των 

οδικών χαρτών. 

 

Με βάση τα παραπάνω και σύμφωνα με την από 19/02/2025 απόφαση του Διοικητικού 

του Συμβουλίου, το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ προσκαλεί τους/τις ενδιαφερόμενους/ες να 

εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για μια (1) θέση επιστημονικού/ης 

συνεργάτη/ιδας, με σύμβαση μίσθωσης έργου, ο/η οποίος/α καλείται να υλοποιήσει 

σειρά εργασιών και να παράγει συγκεκριμένα παραδοτέα προκειμένου για την 

εκπόνηση του Οδικού Χάρτη για το επιλεχθέν επάγγελμα.  

 

Σημειώνεται ότι ο/η υποψήφιος/α θα πρέπει να επιλέξει και να αιτηθεί για την 

εκπόνηση οδικού χάρτη ενός μόνο επαγγέλματος.  

 

Κωδ. Επάγγελμα 

1 
Τεχνίτης ξηράς δόμησης / γυψοτεχνίας 

 

 

Ι. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ-ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ-ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 

 

Το αντικείμενο του έργου του/της επιστημονικού/ης συνεργάτη/ιδας περιλαμβάνει τα 

κάτωθι:  

1. Αποτύπωση και ανάλυση επαγγέλματος:  Θα αναλάβει την αποτύπωση και 

ανάλυση του επαγγέλματος σε εξειδικευμένες κατηγορίες του επιχειρηματικού 

περιβάλλοντος, όπως το θεσμικό-ρυθμιστικό πλαίσιο, η ανάλυση οικονομικών 

τάσεων, καθώς και η δομή και διάρθρωση της αγοράς. Στόχος της αποτύπωσης 

είναι η σαφής κατανόηση των πεδίων εφαρμογής του επαγγέλματος και η 

οριοθέτηση του περιβάλλοντος ανάλυσης. Παράλληλα, εάν υπάρχει 



 

 

επαγγελματικό περίγραμμα πιστοποιημένο από τον ΕΟΠΠΕΠ, θα αξιοποιηθεί ως 

βάση για τη συνολική τεκμηρίωση του επαγγέλματος. Η αποτύπωση θα λάβει 

υπόψη τις τρέχουσες εξελίξεις, τις νέες απαιτήσεις της αγοράς και τυχόν 

μεταβολές στο θεσμικό πλαίσιο, διασφαλίζοντας ότι η αποτύπωση του 

επαγγέλματος ανταποκρίνεται με ακρίβεια στη σύγχρονη πραγματικότητα. 

 

2. Ανάλυση παραγόντων αλλαγής: Θα αναλάβει την ανάλυση των παραγόντων 

αλλαγής που επηρεάζουν άμεσα ή έμμεσα το, υπό μελέτη, επιλεγμένο επάγγελμα. 

Στόχος είναι η αναγνώριση και καταγραφή των ευρύτερων μεταβολών που 

αναμένεται να επηρεάσουν τη φυσιογνωμία και τη λειτουργία του. Στο πλαίσιο 

αυτό, ο/η επιστημονικός/ή συνεργάτης/ιδα θα αξιοποιήσει πληροφορητές 

σχετικούς με το επάγγελμα, με τους οποίους θα οργανώσει δύο ομάδες εστίασης. 

Οι ομάδες αυτές θα συμβάλουν στη συγκέντρωση απόψεων, εμπειριών και 

προτάσεων, διευκολύνοντας την εις βάθος κατανόηση των παραγόντων αλλαγής 

και των επιπτώσεών τους στο επάγγελμα. Συγκεκριμένα, θα αναλυθούν έξι 

βασικοί παράγοντες που διαμορφώνουν το επαγγελματικό περιβάλλον:  

• Οι θεσμικές μεταβολές και οι αλλαγές πολιτικής, που καθορίζουν τη 

λειτουργία και τους όρους άσκησης του επαγγέλματος.  

• Το επιχειρηματικό περιβάλλον, η οικονομία και το πλαίσιο ανταγωνισμού, 

ώστε να αποτυπωθούν οι τρέχουσες δυναμικές της αγοράς.  

• Ο τεχνολογικός μετασχηματισμός και η καινοτομία, που επηρεάζουν τις 

μεθόδους εργασίας και τις εφαρμογές του επαγγέλματος.  

• Τα νέα επιχειρηματικά μοντέλα και μοντέλα εργασίας, τα οποία 

αναμορφώνουν τις παραδοσιακές δομές απασχόλησης.  

• Η κλιματική αλλαγή και η πράσινη οικονομία, που διαμορφώνουν νέες 

απαιτήσεις βιωσιμότητας και περιβαλλοντικής υπευθυνότητας. 

• Οι κοινωνικές και δημογραφικές αλλαγές, οι οποίες επηρεάζουν τη 

σύνθεση του εργατικού δυναμικού, τις καταναλωτικές συνήθειες και τις 

ανάγκες της αγοράς.  

Η ανάλυση αυτών των παραγόντων, σε συνδυασμό με τα δεδομένα που θα προκύψουν 

από τις ομάδες εστίασης, θα συμβάλει στην κατανόηση του δυναμικού πλαισίου του 

επαγγέλματος και στην πρόβλεψη των μελλοντικών τάσεων. 

 

3. Διαμόρφωση στρατηγικών προτάσεων προσαρμογής –Οδικός Χάρτης:  Θα 

αναλάβει την σύνταξη πορισμάτων και των συμπερασματικών στρατηγικών 

προτάσεων για το μελετώμενο επάγγελμα, στηριζόμενος στα ευρήματα και τις 

αναλύσεις που έχουν ήδη καταγραφεί. Οι στρατηγικές θα παρουσιαστούν υπό 



 

 

μορφή γνωμοδοτήσεων, συμβάλλοντας στην διαμόρφωση του «Οδικού Χάρτη 

Προσαρμογής Επαγγέλματος». Ο Οδικός Χάρτης θα περιλαμβάνει σαφή και 

ρεαλιστικά βήματα και ενέργειες προσαρμογής, ώστε το επάγγελμα να 

ανταποκριθεί με τον βέλτιστο τρόπο στις διαρκώς μεταβαλλόμενες απαιτήσεις της 

αγοράς και του ρυθμιστικού πλαισίου. 

 

4. Επικαιροποίηση Οδικού Χάρτη επαγγέλματος: Μετά την παρέλευση εύλογου 

χρονικού διαστήματος από την ολοκλήρωση της εκπόνησης του οδικού χάρτη 

επαγγέλματος, ο/η επιστημονικός/ή συνεργάτης/ιδα θα αναλάβει να πραγματοποιήσει 

έναν κύκλο επανεξέτασης των βασικών παραμέτρων και τάσεων, προκειμένου να 

διασφαλιστεί η δυναμική προσαρμογή του Οδικού Χάρτη στην τρέχουσα 

πραγματικότητα. Στη διαδικασία αυτή, ο/η επιστημονικός/ή συνεργάτης/ιδα θα 

επικαιροποιήσει τα δεδομένα, λαμβάνοντας υπόψη τις τυχόν νέες οικονομικές, 

τεχνολογικές και θεσμικές εξελίξεις που επηρεάζουν το επάγγελμα. Παράλληλα, θα 

αξιολογήσει τα δεδομένα και μετρήσεις που προέκυψαν από την αποτύπωση / 

διαμόρφωση / σύνταξη των στρατηγικών προσαρμογής, προκειμένου να εντοπιστούν 

τυχόν αποκλίσεις ή ανάγκες για περαιτέρω βελτίωση. 

Η διαδικασία επανεξέτασης θα περιλαμβάνει τη συγκέντρωση ανατροφοδότησης από 

επαγγελματίες και εμπλεκόμενους φορείς / πληροφορητές, καθώς και τη διοργάνωση 

ενός δεύτερου κύκλου ομάδων εστίασης και συνεντεύξεων με βασικούς 

πληροφορητές. Στόχος είναι η επιβεβαίωση της εγκυρότητας των αρχικών σεναρίων 

και η ανάδειξη νέων προκλήσεων και παρεμβάσεων που απαιτούνται για την 

προσαρμογή του επαγγέλματος στις μεταβαλλόμενες συνθήκες της αγοράς. 

Ο κύκλος επικαιροποίησης θα διασφαλίσει ότι ο Οδικός Χάρτης παραμένει ένα επίκαιρο 

και στρατηγικά χρήσιμο εργαλείο, ικανό να καθοδηγεί την εξέλιξη του επαγγέλματος 

και να προσαρμόζεται στις διαρκώς μεταβαλλόμενες απαιτήσεις της αγοράς εργασίας 

και του ρυθμιστικού περιβάλλοντος. 

 

Το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ έχει εκπονήσει συγκεκριμένη μεθοδολογία έρευνας, συγκέντρωσης, 

ανάλυσης και ερμηνείας των δεδομένων και πληροφοριών που οδηγούν στην 

ανάπτυξη των Οδικών Χαρτών. Ο/η επιστημονικός/ή συνεργάτης/ιδα καλείται να 

εφαρμόσει την μεθοδολογία αυτή αξιοποιώντας ένα σύνολο εργαλείων και 

συνδυαστικών μεθόδων έρευνας διασφαλίζοντας μια ολοκληρωμένη και τεκμηριωμένη 

προσέγγιση.  

 

Βασικό εργαλείο του/της επιστημονικού/ης συνεργάτη/ιδας θα αποτελέσει η 

βιβλιογραφική ανασκόπηση, η οποία θα περιλαμβάνει την ανάλυση δεδομένων περί 



 

 

της δομής και διάρθρωσης της αγοράς, τις κρατικές πολιτικές, το ευρωπαϊκό και 

εγχώριο θεσμικό πλαίσιο, τις οικονομικές, κοινωνικές και εκπαιδευτικές τάσεις.  

Παράλληλα, θα διοργανώσει εργαστήρια ανάλυσης και πρόγνωσης, με  έμπειρους 

επαγγελματίες του κλάδου (ομάδες εστίασης), με στόχο τον εντοπισμό κρίσιμων 

παραγόντων που επηρεάζουν την εξέλιξη του επαγγέλματος. 

Εξίσου σημαντικό ερευνητικό εργαλείο θα αποτελέσουν και οι συνεντεύξεις με 

εμπειρογνώμονες του επαγγέλματος, προσφέροντας πολύτιμες γνώσεις και εκτιμήσεις 

για τις τάσεις και τις προοπτικές του επαγγέλματος. 

Αυτές οι διαδικασίες θα στοχεύουν στον εντοπισμό, στην αξιολόγηση, στην ανάλυση 

και στην επικύρωση δεδομένων και προβλέψεων, ώστε να διαμορφωθεί μια σαφής και 

αξιόπιστη εικόνα για τις τάσεις και τις προοπτικές των επαγγελμάτων.  

Συνολικά, οι μέθοδοι διερεύνησης θα εστιάσουν στην ανάλυση της υφιστάμενης 

κατάστασης κάθε επαγγέλματος, ενώ παράλληλα θα αποτυπώσουν πιθανές 

μελλοντικές εξελίξεις ή εναλλακτικά σενάρια. Η προσέγγιση αυτή θα βασιστεί στους 

υφιστάμενους παράγοντες αλλαγής που διαμορφώνουν την πορεία του επαγγέλματος, 

παρέχοντας μια στρατηγική εικόνα για το μέλλον και συμβάλλοντας στη χάραξη 

στοχευμένων πολιτικών. 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ο/η επιστημονικός/ή συνεργάτης/ιδα του κάθε, υπό μελέτη, 

επιλεγμένου επαγγέλματος θα συνεργαστεί με ειδικούς επιστημονικούς συνεργάτες 

και θα αξιοποιήσει ευρήματα δύο ειδικών μελετών που θα υλοποιηθούν από τους 

ειδικούς συνεργάτες του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ: Μία για τα κοινωνικοοικονομικά δεδομένα, που 

θα ενσωματωθεί στην αναφορά του επαγγέλματος και στην ανάλυση των 

δημογραφικών αλλαγών, και μία για τις δεξιότητες και το ανθρώπινο δυναμικό, που 

αποτελεί διακριτά ερευνώμενο παράγοντα αλλαγής. 

Ο/η επιστημονικός/ή συνεργάτης/ιδα θα πρέπει να διασφαλίσει τη συνεπή 

ενσωμάτωση των ειδικών πορισμάτων (κοινωνικο-δημογραφικά στοιχεία και 

δεξιότητες), προσαρμόζοντας τα δεδομένα σύμφωνα με τις οδηγίες. Επίσης, θα 

συμμετέχει στις ομάδες εργασίας του ερευνητή δεξιοτήτων, αναλύοντας τις σχετικές 

αλλαγές μέσω συζητήσεων και δεδομένων.  

 

Τελική ευθύνη του/της επιστημονικού/ης συνεργάτη/ιδας είναι η εκπόνηση του 

«Οδικού Χάρτη Προσαρμογής Επαγγέλματος», συνδυάζοντας τα ευρήματα σε ένα 

τεκμηριωμένο και λειτουργικό αποτέλεσμα. 

 



 

 

Επισημαίνεται ότι ο/η επιστημονικός/ή συνεργάτης/ιδα που θα επιλεγεί, θα συμμετέχει 

σε συνάντηση προετοιμασίας όπου θα ενημερωθεί πλήρως από την ομάδα έργου του 

ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ ως προς τα εργαλεία και τις διαδικασίες υλοποίησης των εργασιών τους. 

 

Με βάση τα παραπάνω ο/η επιστημονικός/ή συνεργάτης/ιδα καλείται  να αναπτύξει τα 

παρακάτω παραδοτέα: 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ ΧΡΟΝΟΣ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

Αποτύπωση και ανάλυση 

επαγγέλματος  

1ο Παραδοτέο: Μελέτη 

υφιστάμενης κατάστασης 

επαγγέλματος 

Έως τρεις (3) 

μήνες από την 

υπογραφή της 

σύμβασης 

Ανάλυση παραγόντων αλλαγής 2ο Παραδοτέο: Ανάλυση 

παραγόντων αλλαγής 

επαγγέλματος 

Έως δέκα (10) 

μήνες από την 

υπογραφή της 

σύμβασης 

Διαμόρφωση στρατηγικών 

προτάσεων προσαρμογής – 

Σύνταξη Οδικού Χάρτη  

 

 

 

 

3ο Παραδοτέο: Οδικός Χάρτης 

Προσαρμογής Επαγγέλματος 

 

Έως δώδεκα (12) 

μήνες από την 

υπογραφή της 

σύμβασης 

Επικαιροποίηση Οδικού Χάρτη 

Προσαρμογής Επαγγέλματος 

4ο Παραδοτέο: 

Επικαιροποίηση Οδικού Χάρτη 

Προσαρμογής Επαγγέλματος Οκτώβριος 2027 

 
Παράλληλα με τις παραπάνω εργασίες, με την υποβολή κάθε παραδοτέου ο/ή 

επιστημονικός/η συνεργάτης/ιδα θα υποβάλει σύντομη έκθεση αναφοράς για το 

παραχθέν έργο ανά παραδοτέο, που θα περιλαμβάνει και τυχόν υποστηρικτικό υλικό 

που αξιοποιήθηκε όπως συμπληρωμένα ερωτηματολόγια, πρακτικά 

συναντήσεων/επικοινωνίας, συναφή εργαλεία κοκ. 

 

ΙΙ. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ  

Οι ενδιαφερόμενοι/ες πρέπει να διαθέτουν κατ’ ελάχιστον (απαιτούμενα προσόντα): 

 

➢ Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή ισότιμου, αναγνωρισμένου 

από τα αρμόδια όργανα, τίτλου σπουδών του εξωτερικού.  

 



 

 

➢ Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών στο 

επάγγελμα. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα προαναφερόμενα αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις συμμετοχής 

στην παρούσα πρόσκληση και στην περίπτωση που ο/η υποψήφιος/α δεν τα διαθέτει, 

αποκλείεται από την μετέπειτα διαδικασία αξιολόγησης και δεν βαθμολογείται. 

 

Βαθμολογούνται: 

 

➢ Μεταπτυχιακός ή διδακτορικός τίτλος σπουδών συναφής με τον ευρύτερο 

παραγωγικό κλάδο στον οποίον εντάσσεται το επιλεγμένο επάγγελμα 

(βαθμολογείται μόνο το ανώτερο προσόν). 

 

➢ Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία άνω των τριών (3) ετών στο 

επάγγελμα.  

 

➢ Αποδεδειγμένη εμπειρία σε μελετητική ή και ερευνητική δραστηριότητα, όπως 

προκύπτει από την ολοκλήρωση τουλάχιστον ενός (1) συναφούς έργου με το 

αντικείμενο του επαγγέλματος. Διευκρινίζεται ότι ο μέγιστος αριθμός συναφών 

έργων που θα προσκομιστούν δεν πρέπει να ξεπερνά τα τέσσερα (4).  

Κάθε συναφές έργο θα βαθμολογείται με πέντε (5) βαθμούς. 

 

➢ Επιστημονικές δημοσιεύσεις σε θέματα συναφούς γνωστικού αντικειμένου με 

το αντικείμενο του επαγγέλματος (π.χ. άρθρο σε επιστημονικό περιοδικό, 

άρθρο ή κεφάλαια σε συλλογικούς τόμους/δημοσιευμένα πρακτικά συνεδρίων, 

μελέτες/βιβλία, κείμενα εργασίας (working paper), κείμενα πολιτικής (policy 

papers) ή έκθεση ερευνητικών αποτελεσμάτων εφόσον πιστοποιείται η 

συμμετοχή συγγραφής σε αυτήν από επιστημονικό/ή υπεύθυνο/η). 

Διευκρινίζεται ότι ο μέγιστος αριθμός επιστημονικών δημοσιεύσεων που θα 

προσκομιστούν δεν πρέπει να ξεπερνά τις τέσσερις (4).  

Κάθε επιστημονική δημοσίευση σε θέματα συναφούς γνωστικού αντικειμένου 

με το αντικείμενο του επαγγέλματος θα βαθμολογείται με πέντε (5) βαθμούς. 

Η κατάταξη των υποψηφίων που πληρούν τις ελάχιστες προϋποθέσεις συμμετοχής, θα 

γίνει σύμφωνα με τα ακόλουθα βαθμολογούμενα κριτήρια αξιολόγησης:  

 

Α/Α ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΒΑΘΜΟΙ 

 1Η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ  
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Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών συναφής με τον ευρύτερο παραγωγικό 

κλάδο στον οποίον εντάσσεται το επιλεγμένο επάγγελμα 

10 



 

 

Διδακτορικός τίτλος σπουδών συναφής με τον ευρύτερο παραγωγικό 

κλάδο στον οποίον εντάσσεται το επιλεγμένο επάγγελμα 
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Επαγγελματική εμπειρία άνω των τριών (3) ετών στο επάγγελμα 10 

Εμπειρία σε μελετητική ή 

και ερευνητική 

δραστηριότητα, όπως 

προκύπτει από την 

ολοκλήρωση 

συναφούς/ων έργου/ων 

με το αντικείμενο του 

επαγγέλματος 

 

Ένα (1) έως τέσσερα (4) συναφή έργα 5 έως 20 
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Επιστημονικές 

δημοσιεύσεις 

 σε θέματα συναφούς 

γνωστικού αντικειμένου με το 

αντικείμενο του επαγγέλματος 

Μία (1) έως τέσσερις (4) επιστημονικές 

δημοσιεύσεις 
5 έως 20 

• Υποσύνολο Α’ 70 

Β 2Η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

 

1ο κριτήριο 

Διερεύνηση της μελετητικής ή και ερευνητικής 

εμπειρίας του/της υποψήφιου/ας στο 

αντικείμενο του επαγγέλματος με έμφαση 

στην επεξεργασία και ανάλυση δεδομένων. 

Έως 10 

2ο κριτήριο 

Κατανόηση και αμεσότητα ανταπόκρισης στη 

στις απαιτήσεις της θέσης. Προτάσεις – ιδέες - 

σκέψεις αναφορικά με τον τρόπο προσέγγισης 

του έργου. 

Έως 15 

3ο κριτήριο 

Γενική παρουσία (επικοινωνιακές δεξιότητες, 

αμεσότητα λόγου, κατανόηση, αντίληψη, 

διάθεση συνεργασίας κ.ο.κ.) – Άλλες 

επισημάνσεις (πχ διαθεσιμότητα χρόνου). 

Έως 5 

Υποσύνολο Β’  Έως 30* 

Σύνολο (Υποσύνολο Α’ + Β’) 100 

 
* Σημείωση: Η τελική βαθμολογία ανά κριτήριο συνέντευξης θα προκύψει από το άθροισμα της 

βαθμολογίας του κάθε μέλους της τριμελούς επιτροπής αξιολόγησης επί του κριτηρίου αυτού 
διαιρεμένο με τον αριθμό 3. Σημειώνεται ότι αν από την διαίρεση προκύψει δεκαδικός αριθμός 
τότε αυτός θα στρογγυλοποιείται ως εξής: αν ο δεκαδικός αριθμός κυμαίνεται από 0,01 έως 
0,50 η στρογγυλοποίηση θα γίνεται προς τα κάτω, αν ο δεκαδικός αριθμός κυμαίνεται από 0,51 
έως 0,99 η στρογγυλοποίηση θα γίνεται προς τα πάνω). 

 

Σημειώνεται εμφατικά ότι οι οριστικά επιτυχόντες υποψήφιοι στο πλαίσιο της 

παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης οι οποίοι θα αναλάβουν την συγγραφή-εκπόνηση 

οδικού χάρτη δεν δύνανται να αναλάβουν και την επικαιροποίηση υφιστάμενου οδικού 



 

 

χάρτη στο πλαίσιο της αντίστοιχης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Ο 

περιορισμός αυτός υπαγορεύεται και αποσκοπεί στην διασφάλιση της απαιτούμενης 

ποιότητας και πληρότητας της συγγραφής και εκπόνησης του έργου δεδομένων των 

αυξημένων απαιτήσεων που συνεπάγεται η ανάπτυξη νέων οδικών χαρτών 

επαγγελμάτων. 

 

ΙΙΙ. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ – ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 

Οι υποψήφιοι/ες έχουν τη δυνατότητα να υποβάλλουν ηλεκτρονικά στη διεύθυνση 

υποβολής της αίτησης υποψηφιότητας τους (βλ. παρακάτω) ένσταση επί των 

προσωρινών αποτελεσμάτων κατάταξης, εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από 

την επομένη της ανάρτησης του Προσωρινού Πίνακα Κατάταξης στην ιστοσελίδα του 

ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ (www.imegsevee.gr) ή από την κοινοποίηση του προσωρινού πίνακα 

κατάταξης στους υποψηφίους μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.  

Μετά την αξιολόγηση των τυχόν ενστάσεων από την Επιτροπή Ενστάσεων, και κατόπιν 

κατ’ εξουσιοδότησης απόφασης προς τον Πρόεδρο ή τον Εκτελεστικό Αντιπρόεδρο του 

ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ, οι υποψήφιοι ενημερώνονται για τα οριστικά αποτελέσματα κατάταξης 

από τον αναρτημένο οριστικό πίνακα κατάταξης στην ιστοσελίδα του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ 

(www.imegsevee.gr) ή από την κοινοποίηση του οριστικού πίνακα κατάταξης στους 

υποψηφίους μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Επισημαίνεται ότι μετά την 

άπρακτη παρέλευση του πενθήμερου των ενστάσεων, ο προσωρινός τελικός πίνακας 

καθίσταται οριστικός. 

Το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ θα προβεί στην κοινοποίηση των αποτελεσμάτων κατάταξης με βάση 

τον αριθμό πρωτοκόλλου υποβολής της αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος του 

εκάστοτε υποψηφίου. 

Σημειώνεται ότι οι πίνακες κατάταξης (προσωρινοί και οριστικοί) θα είναι διακριτοί ανά 

επάγγελμα. 

 

ΙV. ΤΗΡΗΣΗ ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΡΧΩΝ 

Η επιλογή γίνεται τηρώντας την ισχύουσα νομοθεσία και τις γενικές αρχές της 

συνθήκης της ΕΚ. Οι όροι της πρόσκλησης για επιλογή τυχόν έκτακτου προσωπικού 

σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να θίγουν την αρχή της ίσης μεταχείρισης, της μη 

διάκρισης, της ισότητας των φύλων και της διαφάνειας. 

Ως γενικό πλαίσιο τηρείται η υπ’ αριθμ. 114947/29.11.2022 υπουργική απόφαση (ΦΕΚ 

6132/B/01.12.2022) «Εθνικοί κανόνες επιλεξιμότητας δαπανών για τα προγράμματα 

του ΕΣΠΑ 2021-2027». 

 

V. ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ 

http://www.imegsevee.gr/


 

 

Όλα τα στοιχεία της αίτησης, του βιογραφικού σημειώματος  των υποψηφίων και του 

φακέλου δικαιολογητικών αποτελούν προσωπικά δεδομένα και ως τέτοια συλλέγονται 

και επεξεργάζονται αποκλειστικά και μόνο για τους σκοπούς της παρούσας 

πρόσκλησης. Το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ αναλαμβάνει την υποχρέωση να μην αποκαλύπτει, 

κοινοποιεί, διαθέτει πληροφορίες, εμπιστευτικού χαρακτήρα ή να επιτρέπει ή να 

καθιστά δυνατή την πρόσβαση οποιοδήποτε τρίτου άμεσα ή έμμεσα την κοινοποίηση 

ή δημοσιοποίηση εμπιστευτικών πληροφοριών σε οποιονδήποτε τρίτο. Η υποχρέωση 

αυτή ισχύει με την επιφύλαξη της εφαρμογής διάταξης νόμου που επιτάσσει την 

αποκάλυψη των εν λόγω πληροφοριών. Σε κάθε περίπτωση το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ 

υποχρεούται και εφαρμόζει πλήρως τους όρους και τις διατάξεις του Ευρωπαϊκού 

Κανονισμού για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα (ΕΕ/2016/679) και την Ελληνική Νομοθεσία. 

Στο πλαίσιο εκτέλεσης του έργου, ο/η επιστημονικός συνεργάτης/ιδα θα τηρεί 

εμπιστευτικές τις περιερχόμενες σε γνώση του/της πληροφορίες, τα στοιχεία και τα 

αποτελέσματα και δεν θα διαθέτει ή χρησιμοποιεί μέρος ή το σύνολο του έργου για 

οποιοδήποτε λόγο χωρίς την προηγούμενη γραπτή έγκριση της Αναθέτουσας Αρχής.  

Όλα τα παραδοτέα, στοιχεία και κάθε άλλο έγγραφο ή αρχείο σχετικό με το έργο που 

θα αποκτηθούν, συγκεντρωθούν, καταρτισθούν και αναπτυχθούν από τον/την 

επιστημονικό/η συνεργάτη/ιδα κατά την εκτέλεση της σύμβασης με δαπάνες της 

Πράξης, είναι εμπιστευτικά και αποτελούν πνευματική ιδιοκτησία του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ το 

οποίο έχει το αποκλειστικό δικαίωμα να τα διαχειρίζεται, επεκτείνει, τροποποιεί, 

εκμεταλλεύεται, διαθέτει και εν γένει να τα εκμεταλλεύεται χωρίς προηγούμενη άδεια 

του/της επιστημονικού/ης συνεργάτη/ιδας.  

 

VI. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Η διάρκεια σύμβασης ορίζεται από την υπογραφή της έως τις 30 Νοεμβρίου 2027. Η 

παράταση της σύμβασης γίνεται μόνο εγγράφως και κατόπιν συμφωνίας των δύο 

συμβαλλόμενων μερών. Επισημαίνεται ότι η παράταση του χρόνου παράδοσης του 

έργου επιτρέπεται χωρίς οποιαδήποτε αύξηση της συμβατικής αμοιβής. Οποιαδήποτε 

τροποποίηση των όρων της σύμβασης δύναται να γίνει μόνο εγγράφως και θα 

υπογράφεται και από τους δύο συμβαλλόμενους, αποκλειόμενης, ρητά, οποιασδήποτε 

τροποποίησης με προφορική συμφωνία και με την προϋπόθεση ότι θα εξασφαλίζεται 

η εκτέλεση του έργου όπως προδιαγράφηκε. 

 

VII. ΑΜΟΙΒΗ 

Η αμοιβή του/ης επιστημονικού/ης συνεργάτη/ιδας που θα επιλεγεί ανέρχεται στο 

ποσό των δώδεκα χιλιάδων διακοσίων ογδόντα ευρώ (12.280,00 €) 



 

 

συμπεριλαμβανομένων όλων των νόμιμων κρατήσεων και σε κάθε περίπτωση η 

καθαρή αμοιβή θα διαμορφώνεται ανάλογα έτσι ώστε το συνολικό κόστος να μην 

υπερβαίνει το ανωτέρω συμφωνημένο ποσό. 

 

Η αμοιβή θα καταβληθεί ως εξής: 

 

ΤΙΤΛΟΣ ΠΑΡΑΔΟΤΕΟΥ ΠΟΣΟ 

1ο ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ: «Μελέτη υφιστάμενης 

κατάστασης επαγγέλματος» 1.120 € 

2ο ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ: «Ανάλυση παραγόντων αλλαγής 

επαγγέλματος» 3.720 € 

3Ο ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ: «Οδικός Χάρτης Προσαρμογής 

Επαγγέλματος 3.720 € 

4ο ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ: «Επικαιροποίηση Οδικού Χάρτη 

Προσαρμογής Επαγγέλματος» 3.720 € 

ΣΥΝΟΛΟ 12.280,00 € 

 

Για την καταβολή της αμοιβής του/της επιστημονικού/ής συνεργάτη/ιδας προϋπόθεση 

είναι είτε η έκδοση τιμολογίου παροχής υπηρεσιών από τον συνεργάτη είτε η έκδοση 

τίτλου κτήσης από το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ.   

 

Για την καταβολή της αμοιβής προϋπόθεση αποτελεί η έκδοση από την ορισθείσα με 

απόφαση Δ.Σ. Επιτροπή Παραλαβής του πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής που 

επιβεβαιώνει την ολοκλήρωση, παράδοση και παραλαβή των παραδοτέων.  

 

VIIΙ. ΛΟΓΟΚΛΟΠΗ 

Ο/η υποψήφιος/α που θα επιλεγεί, με την υπογραφή της σύμβασης δηλώνει 

ταυτόχρονα ρητώς ότι το έργο που θα εκπονήσει αποτελεί αποκλειστικά προϊόν 

προσωπικής του εργασίας, δεν προσβάλλει κάθε μορφής δικαιώματα διανοητικής 

ιδιοκτησίας, προσωπικότητας και προσωπικών δεδομένων τρίτων, δεν περιέχει 

έργα/εισφορές τρίτων για τα οποία απαιτείται άδεια των δημιουργών/δικαιούχων και 

δεν είναι προϊόν μερικής ή ολικής αντιγραφής, οι πηγές δε που χρησιμοποιήθηκαν 

περιορίζονται στις βιβλιογραφικές αναφορές και μόνον και πληρούν τους κανόνες της 

επιστημονικής παράθεσης. 

 



 

 

ΙΧ. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ-ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να αποστείλουν τα παρακάτω απαραίτητα 

δικαιολογητικά για την υποβολή της αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος: 

• Αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος (συμπληρωμένη σύμφωνα με το 

υπόδειγμα που επισυνάπτεται στην παρούσα). 

 

• Πρόσφατο βιογραφικό σημείωμα στην Ελληνική γλώσσα 

 

• Τίτλοι Σπουδών  

Αντίγραφο τίτλου σπουδών προς απόδειξη απαραίτητου ή/και πρόσθετου 

εκπαιδευτικού επιπέδου. Σε περίπτωση που ο/οι τίτλος/οι σπουδών έχει/ουν 

αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται και η προσκόμιση αντιγράφου της πράξης 

αναγνώρισης από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. ή το Ι.Τ.Ε. ή του πιστοποιητικού αναγνώρισης 

από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. για την ισοτιμία του τίτλου και τη βαθμολογική αντιστοιχία 

αυτού. 

 

• Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία 

A) Όταν τυχόν εξαρτημένη εργασία έχει παρασχεθεί σε υπηρεσίες του δημοσίου, 

σε Ν.Π.Δ.Δ., Ο.Τ.Α. πρώτου ή δεύτερου βαθμού, σε Ν.Π.Ι.Δ. του δημόσιου 

τομέα της παρ. 1 του άρθρου 14 του ν. 2190/1994, όπως ισχύει, ή σε φορείς 

της παρ. 3 του άρθρου 1 του ν. 2527/1997, απαιτείται: 

• βεβαίωση του αντίστοιχου Φορέα  

ή  

• άλλο επίσημο έγγραφο όπως συμβάσεις, πρακτικά παραλαβής, 

βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης,  

από όπου θα αποδεικνύεται η ακριβής χρονική διάρκεια της προϋπηρεσίας, η 

ιδιότητα απασχόλησης καθώς και το αντικείμενο της εργασίας που παρασχέθηκε. 

 

B) Όταν τυχόν εξαρτημένη εργασία έχει παρασχεθεί στον ιδιωτικό τομέα 

απαιτείται: 

• βεβαίωση του ιδιωτικού φορέα (στοιχεία του εργοδότη, φυσικού 

προσώπου ή της επωνυμίας της επιχείρησης αν πρόκειται για νομικό 

πρόσωπο)  

ή  

• σχετική σύμβαση και αντίστοιχα δελτία παροχής υπηρεσιών,  

από τα οποία να προκύπτουν με σαφήνεια το είδος της εργασίας που παρασχέθηκε 

και η χρονική διάρκεια της παροχής και να αποδεικνύουν τη σχετική με το 

επάγγελμα εμπειρία.  

 

Σημειώνεται ότι υποψήφιοι ως μισθωτοί του ιδιωτικού τομέα οφείλουν να 

προσκομίσουν και βεβαίωση προϋπηρεσίας του οικείου ασφαλιστικού φορέα e-ΕΦΚΑ 

που εκδίδεται ηλεκτρονικά από τον ακόλουθο σύνδεσμο 

https://www.efka.gov.gr/el/bebaiose-proyperesias στην οποία να αναγράφεται η 

https://www.efka.gov.gr/el/bebaiose-proyperesias


 

 

επωνυμία του εκάστοτε εργοδότη, η χρονική διάρκεια ασφάλισης και το είδος της 

απασχόλησης που παρασχέθηκε. 

 

Γ) Όταν η εμπειρία αφορά την άσκηση ελεύθερου επαγγελματία ή 

αυτοαπασχολούμενου, σωρευτικά απαιτούνται:  

 

i) Προσφάτως εκδοθέντα στοιχεία μητρώου & προϋπηρεσίας του/της υποψηφίου/-ας 

μέσω της προσωποποιημένης πληροφόρησης επιχειρήσεων από το TAXISnet 

(www.gsis.gr) (εναλλακτικά για επαγγελματίες με παλαιότερη δραστηριότητα: 

έγγραφο έναρξης επιτηδεύματος από την εφορία ή σχετική βεβαίωση ΟΑΕΕ, όπου 

ευκρινώς αναγράφονται η ημερομηνία έναρξης, τυχόν μεταβολές και ΚΑΔ),  

ii) υποβολή σχετικών συμβάσεων ή/και βεβαιώσεων παροχής έργου από τις οποίες να 

προκύπτει το αντικείμενο και η χρονική διάρκεια της παροχής έργου. 

 

• Αποδεδειγμένη μελετητική ή και ερευνητική εμπειρία 

Αντίγραφα βεβαιώσεων συμμετοχής σε μελετητικά ή και ερευνητικά έργα στις 

οποίες θα πρέπει να αποτυπώνεται αναλυτικά το αντικείμενο του ζητούμενου 

έργου. Σε περίπτωση που η βεβαίωση δεν αποτυπώνει αναλυτικά το αντικείμενο 

τότε αυτή θα πρέπει να συνοδεύεται υποχρεωτικώς από σύμβαση στην οποία θα 

περιγράφεται το είδος της ζητούμενης εμπειρίας. Επισημαίνεται ότι ως 

επιστημονική ερευνητική εμπειρία δεν δύναται να νοηθεί η πρωτογενής έρευνα ή 

η επεξεργασία δευτερογενών δεδομένων που έχει πραγματοποιηθεί  στον πλαίσιο 

πτυχιακών εργασιών, μεταπτυχιακών εργασιών, διδακτορικών ή επιστημονικών 

δημοσιεύσεων. 

 

• Αποδεικτικά για τις επιστημονικές δημοσιεύσεις  

Στην περίπτωση των επιστημονικών δημοσιεύσεων (π.χ.  άρθρα σε επιστημονικά 

περιοδικά, άρθρα ή κεφάλαια σε συλλογικούς τόμους / δημοσιευμένα πρακτικά 

συνεδρίων, μελέτες / βιβλία, κείμενα εργασίας (working paper), κείμενα πολιτικής 

(policy papers), ή εκθέσεις ερευνητικών αποτελεσμάτων (εφόσον πιστοποιείται η 

συμμετοχή συγγραφής σε αυτά από επιστημονικό υπεύθυνο) στο πεδίο των 

κοινωνικών επιστημών, προσκομίζεται ως αποδεικτικό στοιχείο η ίδια η δημοσίευση 

όπου αναφέρονται τα στοιχεία του υποψηφίου όπως και το περιεχόμενο της 

δημοσίευσης (σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή π.χ. CD, USB). Επισημαίνεται ότι 

ως επιστημονικές δημοσιεύσεις δεν δύνανται να αποτελούν τμήματα / 

αποσπάσματα ή το σύνολο εργασιών (πχ πτυχιακών εργασιών, μεταπτυχιακών 

εργασιών, διδακτορικών ή μεταδιδακτορικών εργασιών). 

 

http://www.gsis.gr/


 

 

• Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986*, στην οποία ο ενδιαφερόμενος/η  να 

δηλώνει ότι όλα τα στοιχεία της αίτησης είναι ακριβή και αληθή καθώς και ότι 

αποδέχεται τους όρους της παρούσας πρόσκλησης και την επεξεργασία των 

προσωπικών του δεδομένων που είναι αναγκαία για τους σκοπούς της παρούσας 

πρόσκλησης σύμφωνα με το επισυναπτόμενο Παράρτημα Ι. 

 

* Οι Υπεύθυνες Δηλώσεις δύναται να εκδοθούν είτε από δημόσια αρχή π.χ. ΚΕΠ, 

αστυνομικό τμήμα κλπ ή ψηφιακά μέσω του www.gov.gr  

 

Συμπλήρωση ή αντικατάσταση των δικαιολογητικών είναι επιτρεπτή μόνο όσο διαρκεί 

η ορισθείσα προθεσμία υποβολής αιτήσεων και εντός του χρόνου αυτής. Μετά το πέρας 

αυτής δεν επιτρέπεται η υποβολή πρόσθετων δικαιολογητικών ή η 

αντικατάσταση/συμπλήρωση υποβληθέντων.  

 

Τα δικαιολογητικά αποστέλλονται αποκλειστικά ηλεκτρονικά σε zip/rar αρχείο 

μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση info@imegsevee.gr με κοινοποίηση 

στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις fasnakis@imegsevee.gr και kalligeri@imegsevee.gr με 

αναφορά στο θέμα: «Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος Επιστημονικού 

Συνεργάτη ΥΕ2  - ΟΠΣ 6003486 – Π2.2» έως και την Πέμπτη 9 Οκτωβρίου 2025.  

(Η αποστολή των αρχείων μπορεί να γίνει είτε με τη μορφή pdf, png, jpg και με όγκο 

ανά αποστολή έως 20 MB είτε με χρήση υπηρεσίας διαδικτυακής μεταφοράς αρχείων 

– wetransfer. σσ: δεν υποστηρίζεται η αποστολή μέσω drive)   

 

Πληροφορίες σχετικά με την παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

παρέχονται στο τηλέφωνο 210 8846852 εσωτ. 319, καθημερινά Δευτέρα έως 

Παρασκευή, ώρες 10:00-15:00 καθώς και στο e-mail: fasnakis@imegsevee.gr. 

 

Συνημμένα έγγραφα της παρούσας τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της 

αποτελούν: 

 

 

 

Παράρτημα I - Ενημέρωση για τα προσωπικά δεδομένα 

 

 

Παράρτημα ΙΙI – Διαβιβαστικό/Αίτηση Υποψηφίου 

 

 

 

http://www.gov.gr/
mailto:info@imegsevee.gr
mailto:fasnakis@imegsevee.gr
mailto:kalligeri@imegsevee.gr
mailto:fasnakis@imegsevee.gr


 

 

ΓΙΑ ΤΟ ΙΜΕ ΓΣΕΒΕ 

 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΒΒΑΘΑΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ 

  



 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ   

Το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ εγγυάται την προστασία και τον σεβασμό της ιδιωτικότητάς σας, καθώς 

και την προστασία των προσωπικών σας δεδομένων. Σε κάθε περίπτωση, το ΙΜΕ 

ΓΣΕΒΕΕ συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της εθνικής και ενωσιακής νομοθεσίας για 

την προστασία προσωπικών δεδομένων, ειδικότερα του Ευρωπαϊκού Κανονισμού για 

την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα (ΓΚΠΔ) και την Ελληνική Νομοθεσία (Ν.4624/2019, όπως 

ισχύει).  

Tο ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ εδρεύει επί της οδού Αριστοτέλους 46, 104 33 Αθήνα, με email 

επικοινωνίας το info@imegsevee.gr. 

Δεδομένα που συλλέγουμε: Συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε προσωπικές 

πληροφορίες που είναι απαραίτητες στο πλαίσιο εκτέλεσης της μεταξύ μας συμβατικής 

σχέσης (λ.χ. όνομα, επώνυμο, στοιχεία επικοινωνίας, κοκ), καθώς και για την 

εκπλήρωση των εκ του νόμου υποχρεώσεών μας (λ.χ. στοιχεία κοινωνικής ασφάλισης, 

κ.ο.κ.). Τα δεδομένα αυτά συλλέγονται με τη συμπλήρωση της παρούσας, καθώς και 

με την προσκόμιση τυχόν συμπληρωματικών εγγράφων που επισυνάπτετε σε αυτή.  

Πώς χρησιμοποιούμε τα δεδομένα σας: Τα στοιχεία που μας χορηγείτε τα 

χρησιμοποιούμε στο πλαίσιο εκτέλεσης της συμβατικής μας σχέσης, για την 

εκπλήρωση των νόμιμων υποχρεώσεων μας (λ.χ. φορολογικές, ασφαλιστικές 

υποχρεώσεις), καθώς και στο πλαίσιο εξυπηρέτησης του εννόμου συμφέροντός μας 

για την προαγωγή του σκοπού του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ.  

Χρόνος διατήρησης δεδομένων: Διατηρούμε τα προσωπικά σας δεδομένα στα 

αρχεία μας για όλη τη διάρκεια της συμβατικής μας σχέσης και μετά την με 

οποιονδήποτε τρόπο λύση/ λήξη αυτής για χρονικό διάστημα 5 ετών, μετά την 

παρέλευση του οποίου τα δεδομένα διαγράφονται από τα αρχεία μας με ασφάλεια, 

εκτός εάν προβλέπεται ή επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία διαφορετική 

περίοδος διατήρησης. 

Αποδέκτες των δεδομένων: Μπορεί να διαβιβάσουμε στοιχεία μόνο όταν είναι 

απαραίτητο για την επίτευξη των σκοπών επεξεργασίας και λαμβάνοντας πάντοτε τα 

κατάλληλα μέτρα για την εμπιστευτικότητα και την ασφάλεια των δεδομένων σας. 

Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο τήρησης μητρώου συνεργατών για κάθε έργο συλλέγονται 

και επεξεργάζονται δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα των ενδιαφερόμενων, όπως 

όνομα, επώνυμο, αριθμός ταυτότητας, ΑΦΜ, στοιχεία επικοινωνίας, τραπεζικός 

λογαριασμός. Τα δεδομένα αυτά μπορεί να έχουν ως πιθανό αποδέκτη το Υπουργείο 

Οικονομικών ή άλλες δημόσιες εποπτικές αρχές (λ.χ. αστυνομικές, φορολογικές 

αρχές). Όταν πρόκειται για συγχρηματοδοτούμενο έργο, τα εν λόγω δεδομένα μπορεί 

να διαβιβάζονται στις Διαχειριστικές Αρχές, στο πλαίσιο άσκησης των νομίμων 

αρμοδιοτήτων τους. 

Τα δικαιώματά σας: Σύμφωνα με τον ΓΚΠΔ, έχετε δικαιώματα: (α) πρόσβασης και 

ενημέρωσης, (β) διόρθωσης, (γ) διαγραφής, (δ) περιορισμού της επεξεργασίας, (ε) 

φορητότητας των δεδομένων σας και (στ) εναντίωσης στην επεξεργασία των 

προσωπικών σας δεδομένων, περιλαμβανομένης της εναντίωσης στην 

αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων και στην κατάρτιση προφίλ, (ζ) το δικαίωμα να 

αποσύρετε οποτεδήποτε την συγκατάθεσή σας, χωρίς να επηρεάζεται η νομιμότητα 

της επεξεργασίας που προηγήθηκε της ανάκλησης της συγκατάθεσης. Για την άσκηση 

των ανωτέρω δικαιωμάτων, μπορείτε να απευθυνθείτε εγγράφως στο ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ (e-

mail: dpo@imegsevee.gr ). Το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ θα καταβάλει κάθε προσπάθεια να 

απαντήσει εντός ενός (1) μηνός από την παραλαβή του αιτήματος και την ταυτοποίησή 

σας. Η εν λόγω προθεσμία μπορεί να παραταθεί κατά δύο (2) ακόμη μήνες, εφόσον 

απαιτείται, αν το αίτημα είναι πολύπλοκο ή υπάρχει μεγάλος αριθμός αιτημάτων.  

Σε περίπτωση που θεωρείτε ότι το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ δεν έχει απαντήσει κατάλληλα στο 

αίτημά σας, μπορείτε να απευθυνθείτε στην  Αρχή Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα (www.dpa.gr). Για περισσότερες πληροφορίες ως προς την 

επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων και τα δικαιώματά σας, παρακαλούμε 

να διαβάσετε την Πολιτική Απορρήτου του «ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ», διαθέσιμη στο 

mailto:info@imegsevee.gr
mailto:dpo@imegsevee.gr
http://www.dpa.gr/


 

 

https://imegsevee.gr. Εναλλακτικά, μπορείτε να στείλετε τα ερωτήματά σας στον 

Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων του «ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ» στο dpo@imegsevee.gr. 

 

 

 

 

  

https://imegsevee.gr/
mailto:dpo@imegsevee.gr


 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ - Αίτηση Υποψηφίου 

…./…./2025 

 

 

ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ – ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΓΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ 

ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΝΕΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΧΑΡΤΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ «Τεχνίτης ξηράς 

δόμησης / γυψοτεχνίας»  

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ως άνω ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΟΥ ΙΜΕ 

ΓΣΕΒΕΕ (ΥΕ2 Π2.2. ΟΠΣ 6003486 ΣΤΟ Ε.Π. ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 2021-2027) 
 

ΕΠΩΝΥΜΟ   

ΟΝΟΜΑ  

ΤΟΠΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ  

ΟΔΟΣ – ΑΡΙΘΜΟΣ   

ΑΦΜ  

ΔΟΥ  

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ   

EMAIL  

 
ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΣΥΝΗΜΜΕΝΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ (αριθμήστε το έγγραφο, καταγράψτε το 
όνομα του και χαρακτηρίστε από τη στήλη 3 τη συσχέτιση του επισυναπτόμενου αρχείου με τις 
απαιτήσεις της πρόσκλησης).  

 
Αριθμός 

δικαιολ. 
Όνομα αρχείου Συσχέτιση με απαίτηση πρόσκλησης 

1  Επιλέξτε ένα στοιχείο. 

2  Επιλέξτε ένα στοιχείο. 

3  Επιλέξτε ένα στοιχείο. 

4  Επιλέξτε ένα στοιχείο. 

5  Επιλέξτε ένα στοιχείο. 

6  Επιλέξτε ένα στοιχείο. 

7  Επιλέξτε ένα στοιχείο. 

8  Επιλέξτε ένα στοιχείο. 

9  Επιλέξτε ένα στοιχείο. 

10  Επιλέξτε ένα στοιχείο. 

11  Επιλέξτε ένα στοιχείο. 

12  Επιλέξτε ένα στοιχείο. 

13  Επιλέξτε ένα στοιχείο. 

14  Επιλέξτε ένα στοιχείο. 

15  Επιλέξτε ένα στοιχείο. 

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ - ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
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